

Αθήνα, 22 Ιουνίου 2023

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ εγκαινίασε το νέο κτίριο του Ερευνητικού Κέντρου Τεχνολογίας (ΕΚΕΤ)

Με την εφαρμοσμένη έρευνα και την ανάπτυξη να αποτελούν πυρήνα της στρατηγικής μας, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ πρωτοπορεί και ανοίγει νέους δρόμους στον κλάδο των δομικών υλικών

Μήνυμα επαλήθευσης της δέσμευσης του **Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ** στην καινοτομία για την επιτάχυνση της μετάβασης σε αειφόρες κατασκευές αποτελεί η χθεσινή εκδήλωση εγκαινίων του νέου κτιρίου του **Ερευνητικού Κέντρου Τεχνολογίας (ΕΚΕΤ)**. Πρόκειται για επένδυση του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ που αφορά τόσο στην μετεγκατάσταση του Εργαστηρίου σε πλήρως ανακαινισμένο κτίριο σε ιδιόκτητο χώρο, τοπόσημο για την ιστορία της βιομηχανίας της χώρας, καθώς και σε καινούριο, προηγμένο εξοπλισμό όσο και σε αναβάθμιση των υπηρεσιών που προσφέρει, με στόχο ο Όμιλος να παραμένει σταθερά πηγή πρωτοπορίας για τον κλάδο.

Το ΕΚΕΤ είναι διαπιστευμένο σύμφωνα με το πρότυπο ISO 17025 και διαθέτει δύο τμήματα: το Τμήμα Δομικών Υλικών και το Τμήμα Περιβάλλοντος. Στόχος του Εργαστηρίου είναι η ανάπτυξη καινοτόμων δομικών υλικών, με βελτιωμένο ανθρακικό αποτύπωμα σε όλο τον κύκλο ζωής τους, πλήρως εναρμονισμένων με τις σύγχρονες απαιτήσεις του αειφόρου οικοδομείν. Παράλληλα, με σταθερή επιδίωξη να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή των εξελίξεων και να αναβαθμίζει διαρκώς τις υπηρεσίες που προσφέρει ιδιαίτερα για τις πιο απαιτητικές τεχνικά και περιβαλλοντικά κατασκευές, το ΕΚΕΤ αναζητά διαρκώς νέα υλικά, νέες κατασκευαστικές πρακτικές και νέες τεχνολογίες δόμησης. Ταυτόχρονα, το Εργαστήριο ενώνει τις δυνάμεις του με κορυφαία πανεπιστημιακά ιδρύματα και αναπτύσσει ερευνητική δραστηριότητα, ανοίγοντας νέους δρόμους για τον κλάδο των δομικών υλικών του σήμερα και του αύριο.

Ο κ. **Χαράλαμπος Κουρής, Γενικός Διευθυντής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ**, δήλωσε σχετικά «Με μεγάλη μας χαρά πραγματοποιούμε τα εγκαινία του νέου κτιρίου του Ερευνητικού Κέντρου Τεχνολογίας (ΕΚΕΤ) στον ιστορικό χώρο του Κέντρου Διανομής Τσιμέντου Δραπετσώνας, όπου στεγαζόταν το πρώτο εργοστάσιο παραγωγής τσιμέντου του Ομίλου μας το 1911. Η συμβολή του ΕΚΕΤ στους τομείς της εφαρμοσμένης έρευνας και ανάπτυξης αλλά και στην επίτευξη των στόχων βιώσιμης ανάπτυξης του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ όλα αυτά τα χρόνια είναι ιδιαίτερα σημαντική. Δέσμευσή μας αποτελεί ότι η συνεισφορά του Εργαστηρίου στην πραγμάτωση του οράματός μας για την μετάβαση σε κλιματικά ουδέτερες και αειφόρες κατασκευές θα συνεχιστεί με τον ίδιο αμείωτο ρυθμό, με στόχο να συνεχίσουμε να οδηγούμε τις εξελίξεις και να αποτελούμε πηγή πρωτοπορίας και παράγοντα ανάπτυξης».

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, αδρανών και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αιφόρων κατασκευών.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr

Ακολουθήστε μας στο Facebook [@Heracles Xtizoume Mazi](https://www.facebook.com/Heracles.Xtizoume.Mazi), στο LinkedIn [@HERACLES Group](https://www.linkedin.com/company/HERACLES-Group), στο YouTube [@Ομιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](https://www.youtube.com/@Ομιλος_ΗΡΑΚΛΗΣ) και στο Instagram [@Ομιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](https://www.instagram.com/Ομιλος_ΗΡΑΚΛΗΣ)

Σχετικά με τη Holcim

Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com.